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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (PERÍODO) LEGISLATIVO
DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA DO

ANO DE 2023 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÚ/RN.

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte três, às onze horas da
manhã,a nobre Presidenta Ana Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus”, após a
verificação de Quórum, declarou aberta a oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil
e vinte três.  Os Vereadores: Alzenir Dantas Peixoto – PRIMEIRA SECRETÁRIA, Ana
Neres Nunes de Aquino, Durval Ribeiro da Silva Filho, Edilson Fernandes da Silva
Júnior, Jane Meire Carvalho Dantas Nunes – VICE-PRESIDENTA, João Victor de Brito
Araújo, Rafânia Cristina Jácome Fernandes – SEGUNDA SECRETÁRIA  e Francisco
Whasington  Aquino  estiveram  presentes.  A  Presidenta  Ana  Lúcia,  convidou  a
Primeira Secretária Alzenir Dantas, para realizar a leitura da pauta e da Ata da sexta
Sessão Ordinária ocorrida no dia oito de março de dois mil e vinte três. Após a leitura
a mesma foi colocada em votação e aprovada por unanimidade da Casa Legislativa. A
Secretária Alzenir Dantas, fez a leitura do ofício de № 026/2023 do Poder Legislativo
em resposta ao requerimento verbal de № 001/2023 do Vereador João Victor.  O
Projeto de lei № 003/2023 do Poder Executivo, foi colocado em votação e sendo
aprovado  por  unanimidade  da  Casa  Legislativa.  Com  a  palavra  facultada  as
Vereadoras Alzenir Dantas e Ana Neres parabenizaram os Agentes de Saúde e de
Endemias pela vitória. O Vereador Whasington também parabenizou os profissionais
pela  conquista,  e  em  seguida,  requereu  ao  Poder  Executivo  informações  se  o
município tem alguma previsão da implantação ou planejamento do novo piso salarial
de  2023  dos  professores  e  o  término  do  parcelamento  do  piso  de  2022.
Requerimentos foram   aprovados por unanimidade da Casa Legislativa. A Vereadora
Jane Meire, faz a terceira cobrança ao Poder Legislativo sobre um Projeto de Lei que
o Poder Executivo encaminhou para essa Casa desde outubro de 2019. O projeto fala
de um cartão Renda Nova, o Executivo já fez uma cobrança em 2021, porque esse
projeto está parado até hoje. A Presidenta Ana Lúcia, disse que está procurando
ainda esse Projeto, pois são vários dossiês. O Vereador João Victor, parabeniza os
Agentes de Endemias e Saúde, ainda sugere  a vereadora Jane que baseado na
informação da  Presidenta  que  ainda  não  encontrou esse  projeto,  que  o   Poder
Executivo   envie  novamente  para  Câmara,  continuando  requereu  que  o  Poder
Executivo faça uma limpeza no terreno de lado da casa de Ceiça de Dorian na rua
Raimundo Galdino de frente a Tadeu, pois o terreno encontra-se com matos e lixos
propondo  um  ambiente   para  cobras,  ratos,  aranhas  e  mosquitos  expondo  os
moradores a serem vítimas de peçonhas, doenças transmitidas por pragas. Colocado
em votação e aprovado por unanimidade da Casa. A Vereadora Rafânia Jácome,
também  parabenizou  aos  Agentes  de  Saúde  e  Endemias  pela  sua  vitória.  Não
havendo  mais  nada  a  tratar  a  Senhora  Presidenta  Ana  Lúcia  Xavier  declarou
encerrada a Oitava Sessão Ordinária do ano. Autorizando-me, Edgar Xavier da Silva
(____________________________________________)  como  Secretário  Geral  a  redigir  a
presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores presentes. 
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